
 

 

 

 
RAY-CORE, INC. certifies the following building materials and systems are “Eligible Building Envelope Components” that 
qualify for the Federal Tax Credit for existing homes with is allowed under Tax Relief, Unemployment Insurance 
Reauthorization and Job Creation Act” (H.R. 4853), section 25C, Non-Business Energy Property: 

 
RAY-CORE Insulated Panels – Used primarily for non-structural insulation purposes, to reduce heat loss or gain 

of a dwelling unit when installed in or on the dwelling unit. 
 

• Insulation panels with no wood members, available 3-1/2”, 5-1/2” or 7-1/4” on center. 

• Traditional wall or roof panels with integrated wood members placed 16” or 24” on center, 3-1/2”, 5-1/2” 
or 7-1/4” thick. 

• Wall or roof panels with staggered wood members 12” on center, 5-1/2” or 7-1/4” thick. 
 
Under penalties of perjury, I declare that I have examined this certification statement, and to the best of my knowledge 
and belief, the facts are true, correct and complete. 

 
Robert C. Brusman 
President 
RAY-CORE, INC. 
305 E. Elva Street 
Idaho Falls, ID  83401 
Phone:  877.552.2440 
 
 

Homeowner’s Records 

The following product has been installed in the home below, which is the primary residence of the following taxpayer: 

Taxpayer Name:__________________________________________________________________________________ 

Social Security Number:____________________________________________________________________________ 

Primary Residence:________________________________________________________________________________ 

Product:_________________________________________________________________________________________ 

Price Paid for Product: $____________________________ Date of Purchase:_____________________________ 

Date of Installation at Primary Residence:______________________________________________________________ 
(Must be after December 31, 2010, and before January 1, 2016) 

Homeowners can claim a credit of 10% up to $500 of the purchase price of qualifying products.  All products listed above on this certificate qualify 

for up to $500.  Circumstances vary widely, so homeowners should consult with their tax advisor for further guidance.  Visit www.energystar.gov 

and www.irs.gov for more information. 

MANUFACTURER’S CERTIFICATION STATEMENT 
For the Tax Relief, Unemployment Insurance Reauthorization and Job Creation Act (H.R. 4853) 

 
 


